

## 郑州开通福州、哈尔滨航线

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳)今日起,厦航将新增福州——郑州——哈尔滨的新航线,每周3班,乘客提前3天预定,票价可享受5折优惠。

该航班每周一、四、六在郑州机场执行起飞计划,福州——郑州——哈尔滨执行时间为12:20福州起飞,

14:05到达郑州,14:50郑州起飞,17:30到达哈尔滨;哈尔滨——郑州——福州执行时间为18:15哈尔滨起飞,20:45到达郑州,21:30郑州起飞,23:20到达福州。目前该航班全价为1500元(不含税费),普通旅客只要提前3天预定,就可以享受5折优惠。

# 卖花姑娘

本报记者 张冯焱 文/图



一张小小的纸片被孩子们折来折去,一会变成飞机轮船,一会变成小鸡小鸭,在很多人看来,这只是孩童的游戏,然而,一位25岁的女孩竟然把折纸花玩当成了自己的事业。她叫张雪,一个卖花姑娘。

### 与纸艺的缘分

张雪的小店只有30平方米,地上、墙上、架子上、房顶上到处都盛开着五颜六色的花,一进门似乎就能闻到阵阵扑鼻的花香,然而仔细一看,居然都是用纸折成的工艺品。

18岁那年,张雪中专毕业后,从老家新乡来郑州,在一家软件公司做文员。一个偶然的的机会,张雪参加了一个纸艺培训班。张雪说,那时只是因为从小喜欢折纸,学点小手艺能给生活增添点色彩,根本没想到会把这个“小玩意”做成一个谋生的本领。

培训班课堂上,当别的学员都在极力模仿老师的手法时,张雪总能创造出一个个别出心裁的作品。这位老师评价说,张雪的每一件作品都是创作者心灵的表现,老师教给学员的只是折纸的技巧,而其中的灵感只能靠创作者自己去参悟,张雪做到了。

培训结束,张雪摆了个地摊,把自己制作的凤凰拿来卖,一对大学生看到爱不释手,当场买下,虽然只是3块钱的收入,却让张雪激动得脸颊发烫……

### 开间小店

2004年3月,经过一段时间的练摊后,张雪辞去工作,借了2万元钱,在西郊租下一间店面,她创办的纸艺商店开业

了。开业第一天,一拨一拨的顾客带着欣喜走进小店,有的观赏,有的购买,有的请教手艺。

张雪一边经营着小店,一边继续着自己的创作。春天,她从细细的柳枝上得到灵感,制作一个柳叶样的门帘,冬天,她从厚厚的积雪上得到灵感,制作一个饱满的挂毯,还有紫藤样的灯罩,还有花一般的小娃娃,一个个美不胜收,成了不少主妇装饰家庭的亮点。仅半年时间,张雪就还完了借款。她还在小店里举办培训班,把手艺传授给更多的纸艺爱好者。

### 每件作品都是独一无二的

无论花多大心血,无论多么畅销,张雪绝不制作第二个重复的作品。每当作品被顾客相中时,张雪都有一种心灵相通的感觉,在她心里,这些纸艺品都是有灵性的。回顾创业经历,张雪说,这可能是她的小店一直受顾客欢迎的原因吧。

每天做着自己喜欢的事,又有一份稳定的收入,张雪说她很满足很快乐,她的愿望是把自己的作品做成一个响当当的品牌,让这纸花的事业给更多的人带来美的享受。



## 众医院纷开“爱心”健康车 贫困先心病患儿免费治

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张奕)来自濮阳6岁的赵一鸣是个漂亮的女孩,患有严重心脏病的她是不幸的。昨日,这个不幸的小女孩却幸运地搭上了省胸科医院的“爱心”健康车。

在小小一岁半时,父母发现她跟同龄的孩子不一样,指尖、嘴唇发紫。经检查知道,孩子患的是心脏病——法乐氏四联症。医生说,如果不及时手术,小一鸣活不过9岁。但当地医院治不了这病。当时,小一鸣父母下岗在家,为了给她看病,他们把房子抵押了3万元。不料,就在他们准备带孩子到北京看病时,小一鸣的父亲突遭车祸,手术就耽误下

来了。就在他们犯难时,听说省胸科医院正向社会征集贫困严重先心病儿童救助对象,他们就立即给女儿报了名。

据了解,省胸科医院心血管外科日前启动了20万元科研发展基金,用来免费救助10名患有大动脉错位、法乐氏四联症、单心室等复杂先天性心脏病患儿。另据了解,为了让更多贫困先心病患儿受益,除了省胸科医院外,河南中医学院一附院、市五院、郑大五附院、市中心医院、市七院等省会多家医院近期都将免费救助不同名额的贫困先心病患儿。

## 旧夏利拼改成敞篷轿车

### 人被罚车被扣

本报讯(记者 刘招文 李焱图)为感受春日里清风拂面,昨日,有人竟将一辆旧夏利拼改成敞篷轿车,在郑州街头行驶。最终因无证无牌驾驶私自拼装车辆,车主被处以1500元的罚款,车辆被暂扣。

昨日上午8:10,化工路与瑞达路交叉口,一辆前没有悬挂车牌号的蓝色敞篷轿车自北行驶至路口。“敞篷轿车价格不菲,很少见,但这辆车看上去怎么有点怪。”在路口值勤的郑州市交巡警二大队民警犯起了嘀咕。民警示意司机将车停下,查看后发现这辆轿车竟是由一辆旧天津夏利车改

造而成。“这是我们公司刚刚研制成功的一辆新型车,马上就要投入生产。”司机张某很自豪地说。他这辆车是将一辆旧夏利车的发动机换成电池组,并改装成为敞篷式样,这是公司研制的第一辆电动敞篷轿车。张某称改装这辆车不是个人行为,而是公司研制开发的新车型,这是公司的一项业务。

“私自改装的机动车,不允许上路。”民警说,按照道路交通安全法,无牌无证驾驶私自拼装车辆,将对司机处以1500元罚款,拼装车辆也将被收缴并进行强制报废。



## 患感冒不可轻视 11岁女孩险丧命

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建平 秦川)一女孩患感冒后,因家人疏忽治疗,昨日导致暴发性病毒性心肌炎,险些失去生命。

昨日下午,家住我市十八里河的11岁女孩燕燕,因患感冒突然晕厥,家人急忙把她送到市一院儿科门诊,经检查发现,燕燕的心率每分钟仅为十几次,出现呼吸困难、面色苍白、手脚冰凉等休克症状。专家诊断为暴发性病毒性心肌炎,导致心源性休克。因心脏跳动过缓,泵出的血液严重减少,随时有生命危险,专家立即给燕燕

安装了起搏器。5分钟后,燕燕的休克、呼吸困难等症状消失。据其父母介绍,几天前,燕燕出现头昏脑热、浑身没劲症状,他们觉得感冒是小病,就到药店买了点感冒药给她吃。谁知感冒没见好,却出现胸闷、气短等症状。

该院心内科专家余宏伟主任提醒,重症心肌炎如果得不到及时抢救,死亡率可达70%-80%。暴发性病毒性心肌炎来势凶猛,如果开始感觉到胸闷、心悸、气粗、呼吸困难、头晕、胃肠道症状、自摸脉搏心跳不正常,就要迅速就医。



昨日下午,在大石桥立交桥二层,一面包车突然失控冲向对面车道,造成四车相撞,面包车被撞翻,副驾驶座男子左腿被卡,经过民警和消防官兵40分钟的营救,将其成功救出。

本报记者 张立 宋晔 摄

## 通过私聊窗口发布“中奖”信息 一游戏玩家 被骗6000元

本报讯(记者 刘招)网上玩牌时,系统显示自己成为幸运玩家,奖金为1万元人民币以及索尼笔记本电脑一台,等到寄去几千块钱的手续费和税金后,市民梁先生发现自己竟上当受骗了。

据梁先生介绍,他在中国游戏中心注册了游戏名,休闲时在网路上打牌。“半个月前我在玩牌时,屏幕显示我成为该中心‘幸运玩家有奖活动’的幸运玩家,将获得由中国游戏中心送出惊喜奖金1万元人民币以及索尼笔记本电脑一台,请通过网站 <http://chinagames00.0234.net> 领取奖品。”

梁先生点击了这个网站,并拨打客服电话联系,客服人员说只要寄上560元手续费就可以获得1万元奖金和一台索尼笔记本电脑。等到梁先生按照网站提供的开户行和账号寄去了560元后,客服人员说还要缴纳20%的所得税,收到梁先生寄去的2000元税金后,客服人员说还要再寄3500元的强制保险费,到时候会把这笔钱连同奖金一起退给他。可是当梁先生等着收奖金的时候,客服打来电话,“说恭喜我系统升级,将我的奖项升为了特等奖,奖金高达10万元,还要我缴纳所得税2万元,并说可以给我打折,只要缴纳1万元,如果不缴纳这1万元,就等于我自动放弃中奖机会。”梁先生这才忽然发现,原来他们是一伙骗子!

## 为获养老保障 59岁临时工打赢官司

### 此案入选全国百件法律援助优秀案例

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 彭小朋)59岁的临时工李某告赢了打工的单位,获得同等于郑州市城市居民最低生活保障标准的养老保障。昨日,这起由我市法律援助中心提供援助的案件入选全国百件法律援助优秀案例。

2001年,在郑州市农药厂(后改为沙隆达农药有限公司)工作了26年的临时工李某被通知停止工作。离开单位时,李某要求办理养

老和医疗保险手续,单位以她是临时工为由拒绝她的要求。李某依据《劳动法》向法院提起诉讼,但遭到败诉。

作为贫困群体,李某找到郑州市法律援助中心,马艳艳律师接办此案后,了解到关于农民临时工能否享受社会养老保险,国家和地方各级劳动保障部门均没有明确的规定。最后,马艳艳提出依《民法通则》关于侵权损害赔偿的有关规定,要求农药厂支付李某退休后的

生活费。马艳艳认为,李某虽然是临时工,未签订劳动合同,但《劳动法》颁布实施后,对用人单位及其劳动者建立劳动关系、完善劳动合同和缴纳养老保险费、享受养老待遇等问题作出了明确的规定,劳动者均享有同等的权利,农药厂急于履行完善与李某劳动关系的义务,才使李某陷入老无所养的困境,农药厂应承担这一过错。经一审、二审后,李某胜诉。

## 新型果皮箱扮靓绿城

昨日,我市的政通路、兴华南街等路段陆续更换果皮箱(图左),与原有的果皮箱(图右)相比较,新型的环保型果皮箱造型更新颖,更美观,更实用,除了将可回收与不可回收垃圾明确分离之外,上部还设置了烟灰缸,新型果皮箱刚一亮相,就备受市民关注。

本报记者 丁友明 摄



## 交巡警开展现场处置竞赛 处理一起事故最快6分钟

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)处置一场严重的交通事故要多长时间?昨日,市交巡警支队开展了一场交通事故现场处置业务技能竞赛,最快的一组事故处理民警仅用了6分钟,就恢复了道路畅通。

26日,中博会将在我市召开,届时,车流量、人流量将急剧增加,一旦发生交通事故,

将给市区交通带来极大阻碍。为减少事故处置时间,确保中博会期间市区道路畅通,昨日上午,在郑东新区商务外环路与商务西二街交叉口,交巡警支队负责市区交通的一至六中队开展了一场交通事故现场处置业务竞赛活动。最快的一组事故处理民警仅用了6分钟,就恢复了道路畅通。

## 16岁白血病少年办画展

### 市教育局号召全市中小学生向他学习

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 孙宏伟)虽身患白血病却依然坚持自己的爱好和梦想,昨日,市教育局号召全市中小学生向郑州26中16岁白血病少年郑帅学习。

16岁的郑帅是郑州市26中的学生,自小就喜欢画画,看卡通漫画,在郑帅的家中随处可以看到漫画书和郑帅自己的漫画作品;在学校,郑帅是个勤奋好学的学生,并连年被评为学校的“三好学生”。去年3月,郑帅被查出患上了白血病,然而就在与病魔作斗争的同时,在病床上的他依然坚持着自己的

梦想,坚持创作连环画。就在上周末,在老师的帮助下,郑帅办起了自己的画展,实现了自己的一个梦想。

昨日上午,市教育局有关负责人和河南省妇幼活动中心人员,参观了郑帅的个人画展,每个人都被活动中心的培训楼一楼展出的那一排排吸引了,不仅有《龙珠》等动漫作品,还有几幅国画扇面。目前,市教育局与郑州二十六中的师生为郑帅捐献了6000元慰问金,同时,市教育局号召全市中小学生向他学习他刻苦学习的奋斗精神,学习他自强不息、不畏困难的拼搏精神。